

入选“全国魔术领军人才培养计划”、杂技演员孙秀芝

在魔术世界里华丽蝶变

□记者 张长虎 通讯员 张学法
张伟

近日，文化和旅游部公布2025年“全国魔术领军人才培养计划”公示名单，全国仅有20人入选，射阳县杂技团演艺中心主任孙秀芝成功上榜。该计划紧密围绕《“十四五”艺术创作规划》展开，旨在挖掘和培养优秀魔术创作表演人才，推动我国魔术艺术实现高质量发展。

孙秀芝出生于1990年，9岁时考进盐城市鲁迅艺术学校射阳县杂技团培训班，主攻蹬伞、转碟、转毯等杂技项目。一次偶然的机会，舞台上如梦似幻的魔术表演吸引了孙秀芝的目光，她看

到观众们因一个个神奇的表演而惊叹，收获了无尽的欢乐与想象，这一切在孙秀芝心中种下了魔术的种子，“我要成为一名魔术师”的梦想自此扎根。

一开始，孙秀芝对魔术一窍不通。“射阳县杂技团的王翠红老师是我的魔术启蒙老师。刚开始我毫无基础，王老师耐心细致地从最基础的知识教起，将复杂的动作拆解成一个个小环节，不厌其烦地示范，直到我完全领会，让我很快掌握了魔术基础、登上了梦想舞台。”孙秀芝回忆道。

经王老师介绍，孙秀芝拜连云港著名魔术师、全国“金菊奖”魔术比赛金奖得主汪其魔为师。在汪其魔悉心指导下，孙秀芝勤加苦练，魔术技艺取得质的

飞跃，逐渐在舞台上崭露头角，得到观众认可。但孙秀芝并未满足于此，她知道成为真正的“大魔术师”还有很长的路要走，必须掌握更多魔术技巧，培养创新思维，讲好独具特色的“魔术故事”。

2011年，孙秀芝拜杭州著名魔术师蒋亚平为师，全身心投入魔术学习。“手的灵活度和手感，对魔术师而言至关重要。魔术早已成为我生活的一部分，每当走上五光十色的舞台，我就进入了魔术的世界。”孙秀芝说，要么不演，要么就要演好，获得满堂彩。选择了魔术，孙秀芝一直全力以赴，将魔术中的爱与美传递给观众。

2013年起，孙秀芝在国内外魔术赛事中屡创佳绩，省第六届魔术比赛舞

台类金奖，2014年长三角地区江、浙、沪、皖三省一市“金手杖奖”魔术比赛精英舞台组金奖，2015年第三十届美国夏季国际艺术节银奖，2017年首届“江苏杂技奖”魔术比赛金奖。2018年10月，孙秀芝凭借魔术节目《羽》参加第十届中国杂技魔术比赛，斩获“金菊奖”，这一奖项代表了中国杂技魔术赛事的最高水准。2019年，该节目再度获文化和旅游部主办的第十届全国杂技展演优秀节目奖。

近年来，孙秀芝随射阳县杂技团奔赴美国、俄罗斯、西班牙、葡萄牙、古巴、苏里南等10多个国家开展文化交流演出，将射阳杂技魔术艺术推向世界舞台，让全球观众领略中国魔术的独特魅力。

责任编辑：胡祥 编辑：陈皓 电话：88303736
电子邮箱：yfdzbms@126.com

盐城日报

大众时评

致敬生命最后的奉献

□陆荣春

大爱无垠，生命恒远。自愿无偿捐献器官遗体，如同在生命的长河上架起一座桥梁，让逝者的生命与梦想跨越生死界限，在接受者的身躯里延续，完成一场震撼人心的生命接力，闪耀出人性至善至美的光辉。

盐城，这片天蓝地绿、底蕴深厚且满溢“基因红”的热土，滋养出一代又一代厚德向善的儿女。近年来，市委、市政府始终将以德育人、以文化人摆在重要位置，全力弘扬时代新风，深入开展文明实践活动。在这股正能量的持续引领下，越来越多市民对捐献事业从陌生到理解，从理解到支持，进而踊跃参与其中。如今，这份爱心汇聚的捐献事业，成为盐阜大地上一道亮丽、温暖人心的风景线。市红十字会公布的数据显示，截至目前，全市已有5.57万人实名登记，成为器官遗体捐献志愿者，更有150名心怀大爱的人士，在生命落幕之际，毅然捐献出自己的器官（角膜）或遗体，用实际行动书写生命的奇迹。

“最初的诞生与最后的死亡，同为人生既定的旅程；最初的晨曦和最后的晚霞，皆能照亮广袤人间。”这些伟大的捐献者，当生命步入尾声时，没有丝毫犹豫与退缩，毅然将自身最后的光和热毫无保留地奉献给世间，凭借这份至深至纯的大爱，重新定义了生命的厚重意义。

捐献事业，堪称衡量社会文明程度的精准“温度计”，也是检验人性光辉的严苛“试金石”。每一份“生命的礼物”都承载无尽希望，每一次“最后的奉献”都值得被永远铭记。应进一步大力弘扬捐献者博爱无私的奉献精神，关心礼遇捐献者家庭，积极传播“自愿无偿，高尚利他”的人体器官捐献理念，通过丰富多样的形式普及捐献知识，以细腻动人的笔触生动讲述捐献背后的感人故事，切实加深全社会公众对捐献事业的全面认知与高度认同，营造捐献光荣的良好氛围。以此感召和激励更多爱心人士投身人体器官捐献工作，让更多生命在爱的传递下重燃希望之火，为守护人民生命健康、推动社会文明大步迈进贡献磅礴力量。

辽宁省辽阳市政协来盐考察

(上接1版)考察组重点了解园区“小管委+大公司”运行模式，对我市始终将创新作为加快转变发展方式的重要支撑，发挥科技第一生产力和人才第一资源的作用，开发和引进关键技术、核心技术，勇当全省新质生产力重要阵地“碳路先锋”的经验做法留下了深刻印象。考察组表示，希望两地政协进一步加强交流合作，围绕经开区体制机制创新、产业转型升级等课题开展联动调研，共谋发展良策，为助推经济社会高质量发展贡献智慧和力量。

在盐期间，考察组还参观了新四军纪念馆。市政协党组成员、副主席李东成陪同。辽阳市政协党组成员、副主席孙本忠参加考察。

法治护航营商环境行稳致远

(上接1版)同时，市场瞬息万变，新技术、新经济、新业态不断涌现，经营主体的需求也在持续变化，都对地方将法治建设向纵深推进提出更高要求。

江苏某药业公司案例启示我们，打造法治化营商环境的关键，在于从“被动应对”转向“主动服务”。既要加快构建涉企案件全周期管理机制，实现司法资源与企业需求的高效匹配，也要积极引入行业协会、专业机构参与纠纷化解，提升矛盾解决的精准性与社会协同性。

同时要看到，优化法治化营商环境不能止于个案的成功，还要构建多方协同的治理生态。政府部门应联合司法机关，建立“法治体检”常态化机制，为企业提供合规经营、风险防范等前置服务；经营主体自身也要强化法治意识，将合规管理纳入发展战略。

营商环境的优化没有终点，只有连绵不断的新起点。让我们持续擦亮法治化营商环境这块“金字招牌”，以法治思维破解发展难题，用法治方式提振市场信心，让每一份判决书都成为营商环境的“说明书”，让每一次司法实践都化作高质量发展的“助推器”。

在盐城，产融何以促发展

汇智基金投资1亿元，助力联合飞机无人机产业基地项目在东台落地生根。该项目是联合飞机在华东地区布局的最大运维基地和重要制造基地，有望带动区域产业链上下游协同发展。

发展新质生产力对优质金融服务提出更高、更迫切的要求。

市工信局联合人民银行盐城市分行等部门开展“十链百场千企”系列活动，搭建政银企对接平台；国家金融监管总局盐城监管分局建立“链主企业+主办银行+主办保险”机制，推动政策协同、业务联动；建设银行盐城分行开展优势产业集群、重点科技类企业群覆盖提升专项行动，对辖内先进制造业集群、战略性新兴产业集群、创新型产业集群实施金融服务全覆盖……

近年来，盐城构建多层次、立体化的金融服务矩阵，政府引导基金以“战略定力”陪伴硬科技企业穿越周期，绿色金融工具为低碳技术转化铺就“碳路”，而各类创新金融产品，则让企业与市场达成创新同盟。

久久为功叫响“黄海资本”品牌

作为服务地方产业升级的“资本引擎”，“黄海资本”以“久久为功、念念不忘”的韧劲，搭建产融对接桥梁，提供专业化服务、开展精准化投资，促进盐城产业与金融协同互促。

近年来，盐城精心培育“黄海资本”品牌，依托“盐城金谷”平台，打造“走进交易所”“投在金谷、融在金谷”等系列

品牌活动，产融对接会、专题培训、项目路演接连不断，新一代信息技术、新能源等产业领域的创新火花在此碰撞。“黄海资本”品牌正成为盐城产融生态的一张闪亮名片。

“本次活动有效促进信息共享与资源对接，架起企业需求与金融资源的沟通桥梁。”今年3月，黄海金控投后赋能专场活动举办。活动现场，汇鼎智联、铭莱铂、鑫宏涛、隆丰电子四家企业依次登台进行路演。交流互动环节，有3家企业还顺利就汽车电子领域达成初步合作意向。

“我们不仅帮企业找资金，更帮他们找伙伴、找市场。今年我们将进一步升级平台功能，策划资本峰会、‘黄海资本’论坛等活动不少于40场，推动‘盐城金谷’招引金融及类金融机构20家以上。”“盐城金谷”相关负责人介绍。

同时，“黄海资本”深入实施企业上市“扬帆行动”，进一步强化培育指导、优化上市生态、提升服务保障，助力企业加快股改上市步伐。

一直以来，“黄海资本”致力于完善投融资对接长效机制，结合全市重点区域、重点产业链，精准服务企业融资需求，为优质产业聚力汇能。

2024年9月26日，“黄海资本”品牌凭借在募、投、管、退等方面的综合影响力和在新能源新材料领域优异的投资表现及产业贡献，上榜“2024年度中国影响力国资投资机构TOP50”及“2024年度中国最佳新能源新材料领域投资机构TOP30”。

记者手记：以产融之笔绘就发展新图景

黄海潮涌处，产融正当时。盐城充分发挥金融赋能作用，推动资本与产业“联姻”，赋能城市发展。

产融生态的构建，需要打破传统“产融两张皮”的困局。盐城构建三大政府性产业母基金体系，设立总规模超800亿元的“母基金+子基金”集群，紧盯重大战略，瞄准“5+2”战略性新兴产业和23条重点产业链，将耐心资本注入产业发展的关键环节，助推传统产业转型升级、新兴产业培育、未来产业布局。

服务升级，破解发展难题。盐城，以“全链条服务”重塑产融关系。积极开展“十链百场千企”活动，组织策划“黄海资本”系列活动……从项目招引阶段的“红娘牵线”，到建设期的要素保障，再到成长期的资源嫁接，资本始终与产业同频共振。

在土地、人口等传统要素红利渐退的当下，盐城产融生态的深化还需在市场化机制创新、跨区域资源整合、科技成果转化等方面持续突破。

盐城市大丰区福建商会注销登记公告

根据《社会团体登记管理条例》及相关法律法规，经盐城市大丰区福建商会会员(代表)大会决议，并报盐城市大丰区工商业联合会批准，盐城市大丰区福建商会拟向登记管理机关申请注销登记。现将有关事项公告如下：

1. 注销原因

因本商会已完成既定宗旨，经盐城市大丰区福建商会第一届会员三次大会表决通过，决定自行解散并申请注销登记。

2. 债权债务清算情况

本商会已成立清算组完成清

算工作，清算报告经会员确认，无剩余财产及未清偿债务。

3. 债权人申报期限

请债权人自本公告见报之日起45日内，向本商会清算组申报债权(联系人：赵梅春；电话：13962628299；地址：大丰港经济开发区临港产业园汨罗江路01号)。逾期未申报视为自动放弃。

特此公告

商会清算组

联系人：储卫东

联系电话：13851002690

2025年4月1日

盐都区盐金线提升改造项目 (郭猛—秦南段)全幅封闭施工的通告

因盐都区盐金线提升改造项目(郭猛—秦南段)施工需要，经研究决定，进行全幅封闭施工，现通告如下：

一、封闭时间：2025年4月15日至2025年7月15日。

二、交通管制：盐金线(K0+000-K17+100)全幅封闭施工，禁止通行，郭猛集镇段两侧非机动车

道正常通行。

请广大市民提前选择出行路线，按照现场指示标志和交通安全员引导通行。施工期间给您出行带来不便，敬请支持和理解。

特此通告

盐城市盐都区公路事业发展中心

2025年4月8日

公示

根据《新闻记者证管理办法》相关要求，我单位已对拟申领新闻记者证人员的资格进行严格审核，现将我单位拟申领新闻记者证人员名单进行公示，公示期2025年4月9日至4月15日。举报电话：0515-88303520、025-88802902。

拟申领新闻记者证名单：

胡瑞宸 韩宗明 赵叶

徐敏 沈业通 刘阳

陈皓 王咏 陈玉蓉
周创 黄琪 黄国卫
李凯迪 凌子涵 万玉琴
王心怡 夏圆媛 谢泽国
荀婷 杨洋 许诺
张玲 殷俊杰

盐阜大众报业集团

2025年4月9日

关爱保护 未成年人健康成长

盐阜大众报报业集团 宣

□设计 颜云燕

